

«СОГЛАСОВАНО»
Руководитель
ГБУ РС (Я) «Управление
физической культуры и
массового спорта»


Р.И. Оконешиников
« » 2023 г.



«УТВЕРЖДАЮ»
Министр по физической
культуре и спорту
Республики Саха (Якутия)


Л.Н. Спиридонов
« » 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о XLI открытой Всероссийской массовой лыжной гонке
«Лыжня России» в Республике Саха (Якутия)

1. Цели и задачи

XLI открытая Всероссийская массовая лыжная гонка - «Лыжня России» (далее - Соревнование) проводится в целях:

- привлечения трудящихся и учащейся молодежи к регулярным занятиям лыжным спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта среди населения Республики Саха (Якутия);
- пропаганды здорового образа жизни.

2. Сроки и место проведения

Соревнование проводится с 26 марта по 10 апреля 2023 года в муниципальных образованиях Республики Саха (Якутия).

Изменение сроков проведения Соревнований в муниципальных образованиях возможно по причине неблагоприятных погодных условий.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований «Лыжня России» осуществляется Министерством по физической культуре и спорту Республики Саха (Якутия).

Непосредственное проведение Соревнований на местах возлагается на органы исполнительной власти муниципальных образований Республики Саха (Якутия) в области физической культуры и спорта, главную судейскую коллегию.

4. Участники и программа соревнований

К участию в Соревнованиях допускаются граждане Республики Саха (Якутия), Российской Федерации и иностранных государств. Участники соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники в возрасте от 18 лет при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

Handwritten signature

Дистанции Соревнования

Дистанция	Возрастная категория
5 км	Юноши (2005 г.р. и моложе) Девушки (2005 г.р. и моложе)
10 км	Женщины (2004 г.р. и старше) Мужчины (2004 г.р. и старше)

Органы исполнительной власти муниципальных образований Республики Саха (Якутия) в области физической культуры и спорта и главные судейские коллегии могут внести изменения в дистанциях, возрастных категориях и в программе соревнований.

5. Награждение

Спортсмены, занявшие I - III места награждаются медалями, дипломами.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Республики Саха (Якутия) в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Место проведения соревнований определяются улусными (районными), городскими федерациями лыжных гонок и муниципальными органами исполнительной власти муниципальных образований в области физической культуры и спорта и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»».

7. Финансовые условия соревнований

Министерство по физической культуре и спорту Республики Саха (Якутия) и органы исполнительной власти муниципальных образований в области физической культуры и спорта обеспечивают доленое участие в финансировании соревнований по согласованию. Расходы по наградной атрибутике (медали, дипломы) обеспечиваются за счет средств бюджетов муниципальных образований Республики Саха (Якутия) и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

8. Порядок работы мандатной комиссии и подачи заявок

Мандатные комиссии в муниципальных образованиях Республики Саха (Якутия) работают за одну неделю до даты проведения соревнований (время работы в день соревнований определяют органы исполнительной власти муниципальных образований в области физической культуры и спорта).

Участники соревнований предоставляют в мандатную комиссию следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- справка-допуск врача к участию в соревнованиях;
- полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Все муниципальные образования, сдают отчеты по установленной форме в ГБУ РС (Я) «Управление физической культуры и массового спорта» по адресу: 677000, г. Якутск, улица Орджоникидзе, 28.

Телефон/факс ГБУ РС (Я) «Управление физической культуры и массового спорта»: 42-48-96, e-mail: ufkims78@mail.ru